

马德里德比

疯狂屠杀!
马竞4:0皇马

皇马
遭屠



当今西甲关注度仅次于“国家德比”的“马德里德比”，昨晨以一场始料不及的大屠杀结束，坐镇主场的马竞4:0横扫皇马，自1987年11月以来第一次4球大胜皇马，也完成了64年来首次单赛季联赛双杀对手。

马德里霸主易位，绝非意外

4:0! 这是12年来比分最悬殊的一次马德里德比，一边倒程度逼平了2003年那场劳尔和罗纳尔多双双梅开二度的激战，历史上也只有1983年皇马的5:0大胜能超过这样的差距。没错，皇马长期以马德里霸主的身份欺凌马竞，而现在风向变了。

从1999年到2013年国王杯决赛之间，14年23场德比战马竞无一取胜，是为球队最耻辱的时期。即使西蒙尼上任后在国内赛场开始扭转局面，输掉2014年欧冠决赛，也让人以为马竞的反抗已经尽力。没想到，新赛季开始后的6次德比遭遇战，马竞取得4胜2平的不败成绩，包括拿到西班牙超级杯和在国王杯两回合淘汰皇马。

本来，在西甲积分榜上领跑的皇马希望能赢下这场6分之战，将与马竞的积分差距扩大到

10分，C罗也复出参赛，可现在反而被缩小到4分，争冠悬念又起。很少关心西甲的球迷，可能除皇马巴萨之外对这个联赛并没有更多了解，也认为马竞能够击败皇马是爆冷，可他们忘了，马竞是上赛季西甲冠军、欧冠亚军，即使没有“银河战舰”那么星光灿烂，可他们的整体足球更令对手忌惮。

缺兵少将是借口，不是主因

造成皇马大败的原因很多，最直接的看起来就是缺兵少将。拉莫斯、佩佩、莫德里奇、J罗、马塞洛5名球员因伤病或禁赛不能出战，皇马主力阵容已经让一半子，其中防线打击最为严重，主帅安切洛蒂只能用小将瓦拉内和纳乔搭档，左后卫起用科恩特朗，后腰使用本赛季只出场过两次的赫迪拉。

只踢了18分钟就0:2落后，跟这一条替补防线的漏洞百出

有关。可安切洛蒂不想把这些当成借口，在他看来，皇马贵为欧冠冠军，每一个位置上都会有多名实力相当的球员，惨败是因为球员们踢得太烂。事实上第一个丢球也是因为卡西利亚斯的失误，蒂亚戈的射门在他可控制的范围内，但卡西让球从手边漏进门里，马竞球迷幸灾乐祸唱起“伊克尔之歌”，那本来是皇马球迷每一场为“圣卡西”的每次精彩扑救准备的。

事实上，即便在防线人员较为整齐时，皇马也在过去4场比赛里3次遭遇开场闪电丢球，包括对皇家社会和科尔多瓦的两次1分钟内失球，另一场就是对马竞的国王杯1/8决赛回合，重回马德里的托雷斯，在两个半场鸣哨开始后，分别只用48秒和35秒就取得进球。也就是说，能够在这一轮联赛抵挡14分钟，已属皇马防线“上乘发挥”，他们的防守隐患一直没有得到解决。黄嘉鑫

六大青少年足球培训基地挂牌
舜天寻找下一个孙可

上个月的亚洲杯上，舜天国脚表现抢眼。在舜天6名国脚中，孙可、吉翔和李昂都出自舜天的青训系统。在经过多年的努力后，舜天俱乐部的青训已经逐步形成了体系。昨天，来自南京、苏州、连云港、南通、盐城和昆山的6所学校，正式挂牌成为舜天俱乐部的足球培训网点，俱乐部也希望从这些学校中培养出下一个孙可。

实际上，从去年下半年开始，舜天俱乐部为了选拔更多有天赋的足球人才，开始在全省范围内挑选足球培训网点，经过半年的筛选，最终在6座城市确定了网点，分别是南京、苏州、连云港、南通、盐城和昆山。参加昨天首届舜天足球节的60名孩子，都是8-11岁的小学生，他们在场上的一招一式已很见功底，这也让到场观看的舜天帕尔马足球的3位意大利外教拍手叫好。

去年9月，舜天帕尔马足球学校正式开学，如今6个足球培训网点挂牌，舜天俱乐部的青训体系基本已经构建完成。舜天俱乐部会在教练师资和培训教材等方面给予各个网点支持。俱乐部也希望和各个网点一起努力，尽快培养出下一个孙可或吉翔。

现代快报记者 程玲林



无疯狂
不德比

北伦敦德比

疯狂逆转!
热刺2:1阿森纳

枪手
遇刺



温格(左)只能向裁判抱怨



1:2! 上周末的北伦敦德比，阿森纳先赢后输，遭热刺逆转。从3分到1分再到0分的过程让人沮丧。更令人沮丧的是：全场比赛的大多数时间内，枪手都处于被动挨打的状态，最近几场展现出来的实力和战斗力完全没有显现出来。

温格又遇“里程悲”

本场比赛，阿森纳门将奥斯皮纳成了最忙的人，枪手全场射门7脚，而死敌热刺则是23脚——3倍还要多。这注定不是一场属于阿森纳的比赛，双方在下半场最后阶段打出了高水平的比赛质量，胜利天平最终倒向了全场表现更好的热刺一方。

赛前，阿森纳主帅温格说，即使“大腿”桑切斯缺阵，枪手在进攻端也有足够的选择。只是有选择是一回事，能够有效是另一回事，在热刺恐怖的进攻线压制下，阿森纳的进攻完全找不到北。

有意思的是，本场是温格征战第700场英超联赛，但仍无法

改变里程碑变“里程悲”的命运。此前，他执教阿森纳的第1000场比赛，被穆里尼奥的切尔西0:6羞辱。而2012年温格执教枪手第900场比赛中，也被弱旅诺维奇在酋长球场3:3逼平。2012年9月温格执教阿森纳16周年纪念日，阿森纳被切尔西打破了那个赛季的不败金身。同样是周年纪念日，2011年温格执教枪手15周年，同样是北伦敦德比输给热刺……

争第四形势不太妙

输给热刺后，阿森纳的英超排名已经跌到第6位，面对错综复杂的“争四”局面，谁也不敢言枪手必然会拿下赛季的欧冠门票。“竞争当然会很激烈，我们早有准备，最终的排名将取决于

我们是否能保持稳定。”温格说。目前，温格最希望的就是桑切斯能赶紧复出。桑切斯缺阵，也被认为是阿森纳输给热刺的原因之一，“替身”厄齐尔虽然破门，但在防守上没有任何贡献，难担“大腿”重任。

本赛季桑切斯12个英超进球为阿森纳拿到9个积分，最近他受到伤病的困扰，一度令温格非常挠头。而昨晨，首发出场的厄齐尔和卡索拉都表现一般。除了一个进球，厄齐尔彻底在球场上就消失了：传球27次本来就少，成功率更是只有74%，3次被对手断球；防守端1抢断0拦截，没有任何贡献。卡索拉的情况也相似（28传，75%成功，1抢断0拦截）。有了这样的中场，阿森纳不输才怪。综合

烽火NBA

湖人要重建
不带林书豪

昨天，据美国媒体《露天看台报》报道，湖人已经将林书豪摆上货架，但无奈市场反应极为平淡，交易难以实现。林书豪在今年夏天的签约行情不容乐观，他恐怕很难得到一份满意的NBA合同。

经历“林疯狂”的人生巅峰之后，林书豪的NBA生涯进入下行轨道。尤其是本赛季在湖人，赛季至今，林书豪出战49场，其中26场是打替补，场均贡献10.4分，是自菜鸟赛季以来的最差表现。

更糟糕的是，处于重建中的湖人并没有将书豪视为长期资产，把他放上了货架。而尴尬的是，林书豪在交易市场受到冷遇。综合

CBA风云

无视规则和联赛纪律
辽宁主帅郭士强
被停赛两场

昨天，中国篮协在其网站上宣布，辽宁主帅郭士强因“无视规则和联赛纪律的行为”，被停赛两场。

篮协表示，在7日的CBA季后赛第一轮浙江广厦主场对阵辽宁队的比赛中，在距离第三节比赛结束还有4分28秒时，郭士强对裁判的一次判罚提出质疑。在被判罚一次技术犯规后，郭士强继续与裁判纠缠。在劝解无效的情况下，裁判再次判罚了郭士强一次技术犯规。按照规则规定，教练(本人)在被判罚两次技术犯规后已被取消本场剩余比赛时间的执教资格，但郭士强仍然不听劝告，拒绝退场，滞留场内纠缠裁判，致使比赛中断了约5分钟(从被夺权到离开场地这段时间)。

篮协称，郭士强无视规则和联赛纪律的行为，扰乱了赛场秩序和比赛的正常进行，给联赛造成了不良影响。为严肃联赛纪律，给予郭士强通报批评、停赛2场(9日、11日辽宁主场对阵广厦的比赛)的处罚。据新华社

©罗无力回天

